
                                                                                      
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 
Μαρούσι, 15 Μαρτίου 2012 

 
 

Τα ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ και η θυγατρική τους, ΕΚΟ Α.Β.Ε.Ε.,  προσφέρουν              
το ΕΚΟ Control System σε Δήμους και ιδρύματα 

 
 
 
To  EKO  Control  System,  μια  καινοτομία  της  ΕΚΟ,  είναι  ένας  φορητός  μετρητής 
πετρελαίου θέρμανσης που  τοποθετείται μεταξύ  του ακροσωληνίου  του βυτίου  και  της 
δεξαμενής  παραλαβής.  Βασίζει  τη  λειτουργία  του  στη  χρήση  υπερήχων,  με  τον  πλέον 
ολοκληρωμένο  τρόπο  ώστε  να  διασφαλίζεται  η  ακριβής  παράδοση  πετρελαίου 
θέρμανσης για τον πελάτη καθώς: 
 
• Μετρά με ακρίβεια την παραδιδόμενη ποσότητα καυσίμου και την εμφανίζει ψηφιακά 

στην οθόνη με κείμενο στην ελληνική γλώσσα. 
• Ανιχνεύει τον αέρα και το νερό που τυχόν υπάρχουν στην παροχή καυσίμου.  
• Αφαιρεί τον ανάλογο όγκο σε περίπτωση αναρρόφησης καυσίμου. 
• Μετρά τη θερμοκρασία παράδοσης. 
• Προσαρμόζεται  εύκολα,  με  ταχύτητα  και  ασφάλεια,  κατά  την  παραλαβή  καυσίμου 

χωρίς να χρειάζεται μόνιμη εγκατάσταση. 
 
Το  ΕΚΟ Control  System  αναπτύχθηκε  ειδικά  για  να  αντιμετωπιστεί  το  πρόβλημα  της 
ελλιπούς  παραλαβής  πετρελαίου  θέρμανσης  από  τους  τελικούς  πελάτες  και  είναι 
ελεγμένο από το Εργαστήριο  Καυσίμων του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου.  
 
Όπως είναι ήδη γνωστό, τα ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ, εδώ και πολλά χρόνια, ενισχύουν 
σχολεία,  φορείς  και  ΜΚΟ  της  τοπικής  αλλά  και  της  ευρύτερης  κοινωνίας,  έχοντας  ως 
κύριο άξονα προγράμματα Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης για τη στήριξη των ευπαθών 
κοινωνικά ομάδων.  
 
Η ΕΚΟ, μέλος του Ομίλου ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ, έλαβε την πρωτοβουλία να δωρίσει 
το ΕΚΟ Control System  σε  επιλεγμένα  ιδρύματα,  προκειμένου  αυτά  να  εξασφαλίσουν 
την ακρίβεια στις παραδόσεις πετρελαίου στις δύσκολες αυτές εποχές. Στους φορείς που 
έχουν  ήδη  παραλάβει  το  σύστημα  προστέθηκαν  πρόσφατα,  σε  συνεργασία  με  τη 
Διεύθυνση Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης Ομίλου, ο Δήμος Μάνδρας – Ειδυλλίας, όπου 
παραδόθηκαν  5  μετρητές  για  τις  ανάγκες  του  Δήμου,  η  Μητρόπολη  Νεαπόλεως  και 
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Σταυρουπόλεως  (Δυτ.  Θεσσαλονίκη),  ο  Δήμος  Δέλτα  στη  Σίνδο  και  το  Κέντρο 
Επαγγελματικής Αποκατάστασης Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες (Κ.Ε.Α. Λυκόβρυσης). 
 
Η πρωτοβουλία αυτή θα συνεχιστεί σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, καλύπτοντας και άλλα 
ιδρύματα και σχολεία.  
 
Ο Όμιλος έχει αποδείξει ότι εδώ και χρόνια υλοποιεί ένα πολυδιάστατο κοινωνικό έργο, 
με  δράσεις  που  αποσκοπούν  στη  βελτίωση  της  ποιότητας  ζωής  των  κατοίκων  των 
γειτονικών  με  τις  εγκαταστάσεις  του  περιοχών  καθώς  και  στη  μείωση  του 
περιβαλλοντικού  αποτυπώματος  ενώ  δεσμεύεται  ότι  θα  εξακολουθήσει  να  συμβάλλει 
προς  αυτή  την  κατεύθυνση,  με  γνώμονα  τις  κοινωνικές  και  οικονομικές  ανάγκες  του 
τόπου. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 


